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Nj. Vel. kraljica Marija se je s svojo 
materjo rumunsko kraljico vrnila iz 
Dalmacije v Beograd. Prisrčno je ob 
svidenju poljubial svojega sina, našega 

nladega kralja. 
ODKRITJE SPOMENIKA KRALJEMA 
PETRU IN ALEKSANDRU V PARIZU: 
s spomenika dvignejo francosko in našo 
trobojko. Slika v kotu desno: prezident 
Lebrun in drugi odličniki pri slavnosti. 

NENADNA SMRT UGLEDNEGA 
VZGOJITELJA. Zadet od kapi je umrl 
nedavno na Jesenicah nadučitelj Ivan 
šega. Ugledni vzgojitelj in narodni 
delavec je bil znan daleč po Sloveniji, 
že v Logatcu je ustanovil mlekarno 
in »akademijo« s predavanji, v Ra-
dovljici je bil med ustanovitelji ple-
tartie in konzumnega društva. Po 
vojni, ko je stopil v pokoj, je zato s 
podvojeno silo deloval pri Sokolu kot 
vaditelj dece in član uprave. Pono-
sen je lahko gledal na uspehe svojega 
dela. Lahka mu bodi gorenjska 

zemlja. 

KRALJEVA DRUŽINA 9. OKTOBRA NA OPLENCU. Nj. Vel. kralj Peter, 
Nj. Vel. kraljica Marija in rumunska kraljica in kraljeviča Tomislav in Andrej 

zapuščajo cerkev, kjer so molili na grobu Viteškega kralja. 

Žrtev 

zapeljanih 

bratov 

Venci na grobu Mihe Habiha na pokopališču^' Hodišah nad Vrbskim jezerom. 

f MATEJ HABIH, kmeč-
ki fant iz Hodiš ob Vrb-
skem jezeru, ki sta ga, 
ko se je vračal od sloven-
ske proslave, dva nem-
škutarja napadla z noži 
in ga umorila. Pokoj nje-

govi duši I 



Naš vojni minister, general M a r i c , ki se je udeležil odkritja spomenika 
v Parizu venec jugoslovenske vlade na grob Nezn 

kemu kralju Uedinitelju, polaga 
, junaka. 

PESTRA KRONIKA 

TEKMOVALNO LETALO NA PROGI PORTSMOUTH — J OH ANNESBURG. 
Dvomotorno letalo angleških letalcev Watlerja in Findlaya, ki se je poleg dragih 

udeležilo nagradnega poleta iz Anglije v Južno Afriko. 

AVTO, KI GA LAHKO DVIGNETA DVA MOŽA. V Ameriki so napravul avto-
mobilsko vozilo, ki je tako lahko, da ga dvigneta dva moška — tudi ce sem 
K njem ženska. Ta avtomobil vozi z brzino 70 km na uro in porabi za l/J« Km 

vožnje samo 4.5 1 bencina. 

ORKAN IN POPLAVE V ZEDIN JENIH DRŽAVAH. V Norfolku (Virginija) je 
nedavno divjal strahovit orkan z nalivi. Ko je veter z dežjem ponehal, so bile 

vse ulice v mestu pod vodo. 

I RAZNI K NA PARIŠKI "BORZI. Zaradi ukrepov, ki jih je 
Storila francoska vlada v zvezi z razvrednotenjem franka je bila 
iK-riška borza več dni zaprta, na njenem stopnjišču pa so se 

kljub temu zbirali številni radovedneži. 

RUSIJO SOVRAŽIJO — A VENDAR JO POSNEMAJO. Praznik 
žetve so obhajali v Nemčiji letos tudi z vojaškimi vajami. Med dragim 
so priredili napad na vas v vojnem zaledju. Tam so se letalci spusčali 
iz aeroplanov na zemljo s padali, po načinu, ki ga je prva uveljavila 

Rusija. 

y novi palači DN ima ženevska ustanova sedaj svoje prvo zasedanje. Pa 
nostno razsvetlili. 

I so zaradi tega te dni slav- GOMB0SOV NASLEDNIK 
Koloman Daranjl, 

Kraljica Viljemina in prestolonaslednica princesa Julijana se peljeta 
k otvoritvi holandskega parlamenta v zlati kočiji. 

Ameriški prezident Roosevelt je imeno-
val za poslanika Zedinjenih držav pri 
pariški vladi Williama Bullltta, ki ima 

komaj 45 let. 
Z LETALOM CEZ DVE CELINI. Južnoafriški letalec Victor Smith (na 

Miles-Sparrow-Hawk, ki ga je nesel v zračni tekmi iz Londona pro lohannesburgu. 
svojim aeroplanom 

SOCIALISTI VLADAJO NA ŠVED-
SKEM. Na podlagi izida zadnjih voli-
tev je švedski kralj poveril sestavo 
nove vlade socialnemu demokratu 

Peru Albinu Hansonu. 



Kdo bo postal gospodar Španije 

MADRID SE PRIPRAVLJA NA OBRAMBO. Pred špan-
sko prestolnico kopljejo noč in dan jarke za vojaštvo, ki 

naj ustavi ustaško prodiranje proti Madridu. 

Komunistični fantiči v Madridu, ki jih je ondotna vlada 
v propagandne namene oborožila s puškami in jih z voja-

škimi čepicami poslala na ulico. 

Geaeral Franco je. bil v Burgosu imenovan za državnega 
poglavarja nacionalne Španije. V njegovem spremstvu 
general Mola (na levi) in Cabanellas (na desni, z brado). 

Španski filozof Miguel de Unamuno je obso-
dil madridski režim ter ga opsoval s tolpo 
razbojnikov, ki ne predstavljajo španskega 

ljudstva. 

Zunanji minister madridske vlade Alva-
rez del Vayo je dal izjavo, v kateri 
odločno pobija nazor, da bi bila madrid-
ska vlada »rdeča«. Pravi, da so v tera 
kabinetu Tastonssni celo katoliški Baski, 

kar daje vladi vsenaroden značaj. 

•mmIti na bare .u -sk h ulicah vabi.,o 
prostovoljce, naj se pridružijo vladnim 

četam. 

BORUA ZA TOLEDO JE KONČANA. Od slovitega Alzacarja so ostale razvaline. 

NA POTI V BILBAO. Miličniki 
španske vlade odhajajo p.o sprazni-
tvi San Sebastiana proti Bilbau. 


